TexHUKO-3KOHOMUYeckoe 060CHOBaHMe
NPUMEHEHUST CBETOANOAHBIX KOMMYTaATOPHbIX flamn CKJT-BHUWMXT
npounseoactea 3A0 «HIMU «AT TpaHc» BMECTO TpaguLMOHHbLIX

KOMMYTaTopHbIX Slamn Tuna KM-24/35 n KM-24/90

1. KpaTkoe onucaHue npevmyliectBa MPUMEHEHUs1 CBeTOAUOAHLIX
kommyTtaTopHbix namn  CKIN-BHUMXT npoumssoactBa 3A0 «HIL «AT

TpaHc»

MpMeHeHVe CBeTOOMOAHbLIX KOMMYTATOPHbLIX amn CKIT-BHUWMXT
nponseoactea 3A0 «HIL «AT TpaHCc» BMeCTO TpagUUMOHHbBIX KOMMYTaTOPHbIX
namn Tuna KM-24/35 n KM-24/90 no3sonuT:

1. CHM3UTL  noTpebneHne  3NeKTPO3HeprMM  nNynbT-Tabno w1 NynbT-
MaHunynaTopos noctoB 3L B 10 pa3 3a cyeT CHWXKEHUS NUTaroLLero ToKa;

2. yBennuntb cpok cnyxbel namn go 10 net u 6onee B COOTBETCTBUMM CO
CPOKOM cnyxbbl CBETOANOAOB;

3. ynyywnTb BMOMMOCTb W pPasnMYMMOCTb WHOMKauMm B 5 pa3 3a cuer
KOHLIEHTpaLMn N3NyYeHus;

4. 3alMTUTBCA OT NepenagoB HarnpsbiKeHUs B CETU U UMMNYFMbCHBbIX NOMEX 3a
CcYeT BCTPOEHHOro punbTpa;

5. UCKMOYNTb NPUMEHEHNE CBETOUMBLTPOB 3a CYET MNPUMEHEHUS LIBETHbLIX
CBETOANO0B.

6. CHM3UTb B 3KCMyaTalMOHHbIEe pacxobl Ha obcrnyxmBaHue B 4 pasa.

7. OKYNUTb BIOXEHHbIE CPEACTBa B TEYEHUN OOHOrO roaa.



2. OCHOBHbI€E NMONOXEHUS OLLeHKM 3KOHOMUYEeCKOoU 3hPeKTUBHOCTHU
3aMeHbl TPaAULMOHHbLIX KOMMYTaTOpPHbIX flamn Tuna KM-24/35 n KM-24/90 Ha

cBeToaAuoaHble KOMMYyTaTopHble namnbl CKIT-BHUWMXT

[Mpn pacyeéTe 3KOHOMUYECKON 3(PPEKTUBHOCTM 3aMeHbl TpagULNOHHBIX
KOMMyTaTtopHbix namn  Tuna KM-24/35 wn KM-24/90 Ha cBeToamMogHblE
kommyTaTopHble namnbl CKIT-BHUWXT
MCMNOJb30BaHbI:

—- pencteyowan «MeToauKa OLEHKM WHBECTULMOHHBLIX MNPOEKTOB Ha
npeanpmaTuax CeepanoBCKON XXene3HOU A0POrny;

- «OTpacneBble HOpPMbl BpPEeMEHUM Ha TexXHUYecKoe obcnyxuBaHue
YCTPOUCTB CUrHanusauuu, ueHTpanusaumm un énokupoBku» Ne P-200y ot
03.03.2003.

CTpyKTypa 3KOHOMMYECKOro pac4yéta BKnro4yaeT B cebs:

— pacyéT eaMHOBPEMEHHbIX KanuTanbHbIX 3aTpar;

— pacyeT TeKywmx (aKcnyaTauyuoHHbIX 3aTparT);

— pacyeT IKOHOMUYECKOro 3adopekTa, YMCTOro AUCKOHTUPOBAHHOIO [A0XoA4a,

CpOKa OKyrnaemocTu

3. ®Dopmynbl AnNA pacyéTa nokasarenen 3IKOHOMU4Yeckon 3chpeKTMBHOCTH

Unctein goxon — Yp ; Ynctein gnckoHtTnpoBaHHbi goxon YAA
Yy =(A3-AC) ;YO0 = (A3 - AC) (1+E+2)
AD — pesynbTathl, gocTuraemsle Ha t ware; E — Hopma anckoHTa

AC—uHBecTULMOHHbIe 3aTpaThl; Z—puckosas nonpaska; t—ropusoHT pacuéra



4. O60CHOBaHNE 3KOHOMUYECKOMN LieriecoodbpasHoCcTu

4.1. PacyeT TekyLMX n3gepxeKk Ha aKcnryaTaumo KOMMYTaTopHbIX flamn Tuna KM-
24/35 n KM-24/90
‘= Aprk + Tonk + 3k 1ae
Apnc - DKCNnyaTauMoHHbIE pacxobl Ha NOTpebneHne aNeKkTPo3HepPrm
Tonc - Tpygo3aTtpatbl HA TEXHMYECKoe 0bCcnyXmBaHue
3« - 3aTpaTtbl Ha MaTepuarnbl Npu Tex. 0b6CnyKMBaHNN
[MoTpebnsaemas aHeprust Pn« ogHOM KommyTaTopHOW namnbl Tuna KM-24/35 n
KM-24/90 2,16 Brt/yac;
P.=2,16 Bt /1000 * 204yacoB * 365 gHen = 15,77 kBT / roa;
(20 yacoB paboThl B cyTkn, 365 aHen B roay)
JKcnnyatauuMoHHble pacxodbl Ha noTpebrieHne anekTtpoaHeprun Pnc = 15,77
KBT B rog no ueHe anektpoaHeprum L 3a 1kBT = 1,16 py6. (oTnyckHas LeHa
«CBepanoB3Hepro» ans Hyxg CeXX[)
Aork=Pn*L=1577*1,16 = 18,29 py6. B rog,
TpynosaTtpaTbl Ha TexHn4yeckoe obcnyxnsaHue famnol
Tok=H*T*C
roe:
Ton« — TPYAO3aTPaThbl HA TEXHUYECKOE 0OCyXMBaHNEe B rog
Hnc - NEpMOANYHOCTL BbINOSIHAEMbIX paboT B rof
T — HopMma BpemMeHu Ha obcnyxnsaHme
C - ctonmocTb paboyero yaca
Ll — uena namnsol
To=Hn*T*C=4,0*0,56 * 105,88 = 237,17 py6./ roa
3aTpaTtbl Ha Matepuansl NPU TEXHNYECKOM OBCny>KMBaHMUM flaMnbl
3 =Hn*T*L =4,0*0,56 *15 = 33,60 py6./ roa



3aTpartbl Ha JKCnnyaTaumio KOMMYTaTtopHOW namnbl 3a rof
= Aprnk + Tonk + 3= 18,29 + 237,17 + 33,60 = 289 py6/roa

4.2. Pacuet TEeKYyLUNX n3aepxek npu npMMEeHeHNN CBETOOMNOOHbLIX

KoMMmyTaTopHbIx flamn CKJIT-BHUWXT
3chn= Apcxn + Tpcxn + 3cxn roe
Apcin - JKCNNYaTaUMOHHbIE pacxodbl Ha NOTpebrieHne aneKkTpoaHeprum

Tocn - TPyOoO3aTpaThl HA TEXHUYECKOE 0OCNYKMBaHUE

3ckn - 3aTpaThbl HA MaTepuranbl Npu TeX. 06CnyXnBaHUK

MoTpebnsaemasn aHeprus Pcwxm OQHOM CBETOANOLHON KOMMYTATOPHOW namnbl
CKN-BHUWKT 0,24 Bt/yvac;
Pcn = 0,24 BT/ 1000 * 204yacoB * 365 gaHen =1,72 kBt / rop;
(20 yacoB paboThl B cyTkn, 365 aHen B roay)
JKcnnyaTtayuoHHble pacxodbl Ha noTpebrieHne anekTpoaHeprnn Pe, =1,72
KBT B rogq no ueHe anektpoaHeprum L 3a 1kBT = 1,16 pyb. (oTnyckHas ueHa
«CBepanoB3Hepro» ans Hyxg CeXX[)
Apckn= Pen * L =1,72* 1,16 = 2,00 py6. B roa
TpynosatpaTbl Ha TexHndeckoe obenyxusanme CKIT-BHUMXKT
Toecxn =Hen *T*C
roe:
Tecn — TPYAO3ATPATHI HA TEXHUYECKOE 0BCNYXMBaHNE B rog
Hen - NEPUOANYHOCTL BbINOMNHAEMbIX paboT B rog Hexm=0
T — HopMa BpemMeHu Ha obcnyxmnsaHme
C - ctonmocTb paboyero yaca
LI — uena namnsbl
Toexn= 0
3aTpaTbl Ha MaTtepuanbl Npu TexHnyeckom obenyxmsannn CKIT-BHUANXKT
Bk THae *T* U =0

3aTpaTbl Ha 3KCnyaTaunio CBETOAMOAHON KOMMYTaTOPHOM namnbl



CKIN-BHUWMXT 3a rop,
SKCKC - Apcxc + Tpcxc + 3c|(c = 2,00 py6.lr0,ﬂ

OKOHOMUA 3KCMNyaTauMOHHbIX pacxogoB B pe3ynbTaTe YCTaHOBKMU
cBetoanoaHon KommyTtatopHoum namnbl  CKIT-BHUMXXT Bmecto namnbl
TMna KM-24/35 n KM-24/90 3a roa:

A = (O%w— D) = 289,00 — 2,00 = 287,00 py6. / rop,
AC = (U« — Uc) =15,0 —116,0 = 101,0 py6.

roe:

LU.- LeHa namnbl Tuna KM-24/35 n KM-24 Ll =15,0 py6.

L. -LleHa cBeToanonHoi kommyTtaTopHoi namnbsl CKN-BHUMXKT

o= 116,0 pyO.

5. PacuyéT oueHOoYHbIX NoKa3artenemn

5.1. YucTein goxoa nepsoro roga pabdotsl CKIT-BHUMXKT
Y. = A9 - AC = 287,00 - 101,0 = 186,00 py6.

YO, = A3 - 4. /(1+u)
roe U - nigekc pedonartop (2008 rog p = 1,09; 2009 — 1,08; 2010 — 1,07; 2011 —
1,06; ¢ 2012 roga n go KoHua cpoka cnyx6bbl CKIN-BHUWMXXT npuHumaem pocTt
NHNAUUK paBHbiM 3% T.e. 4 = 1,03)

[COpU30HT pacyeTa npuHMMaem paBHbiM cpoky crnyxbbl CKIT-BHUWIKT — 10 net

Yo =(A31 - AC)"‘ (Aaz - L‘|,':|,1/(1‘|'|.I))‘|'
+ (A3 — Y2(1+M)) + (ADs — YOz (1+W)) + .... (AD10 — Yo/(1+H)) = 1951,99 pyo.,

5.2.  YunCTbIN OUCKOHTUPOBAHHbLIN JOXO4
yon = (A3 -AC)/ (1+ E + 2)



E — Hopma guckoHTa = 0,12
Z - puckoBagd nonpaeka = 0,03
Yyoa. = 1697,38 pyo.

5.3. CpokK oKynaemocTu MHBECTULIMKA

3atpaTtbl Ha 3ameHy namn Tuna KM-24/35 n KM-24/90 Ha cBeTOoOMOAHbIE
KOMMYTaTOpPHbIEe  famnbl CKIN-BHUWM>XKT okynatotca 3a nepBbi oA
akcnnyatauun. Ha npotskeHum cpoka cnyxbbl (10 neTt) aKoHOMSATCA cpencTBa

nopsgka 1,7 Tbic. py6. Ha ogHy namny.



